



Ректор СГЮА Сергей Суоров открыл новый учебно-жилой комплекс повышенной комфортности

ЮРИДИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ: ПРАВО НА КОМФОРТ



МАЛО КТО НЕ СОГЛАСИТСЯ С ТЕМ, ЧТО СТУДЕНЧЕСКИЕ ГОДЫ — ОДИН ИЗ ВАЖНЕЙШИХ ПЕРИОДОВ В ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА. Однако стереотип «бедного студента», преодолевающего лишения и нужду ради получения знаний, — это уже устаревшее понятие. Именно так полагают в Саратовской государственной юридической академии: эффективный образовательный процесс может быть выстроен только при наличии достойных условий обучения и проживания студентов, полагают в вузе. В этом направлении руководство СГЮА ведет системную работу, модернизируя имеющиеся учебные и жилищные фонды и вводя новые функциональные площади. 26 ноября прошла торжественная церемония открытия первой очереди учебно-жилого комплекса Юридического института правового администрирования (ЮИПА), входящего в состав СГЮА.

На студентах не нужно экономить. На них нужно зарабатывать — зарабатывать в будущем, когда из них выйдут хорошие ученые, толковые администраторы, высокопрофессиональные юристы, которые сработают на имидж академии

Сергей Суоров, ректор СГЮА

«Праздник для всей академии»

Само наименование нового корпуса — учебно-жилой комплекс — предполагает, что в его стенах разместились не только учебные аудитории, но и студенческое общежитие. Еще недавно это здание, доставшееся СГЮА «в наследство» от производственного объединения «Корпус» и давно не использовавшееся ни по производственному, ни по иному назначению, простаивало и разрушалось. Руководство юридической академии в буквальном смысле вдохнуло в него новую жизнь, приняв смелое решение: произвести капитальный ремонт и полностью переоборудовать помещения. «Честно говоря, еще недавно я не думала, что это возможно, — искренне призналась «МК» в Саратове» директор ЮИПА, доктор юридических наук **Оксана ИСАЕНКОВА**. — За короткий период удалось буквально преобразить большие площади на третьем этаже и ввести первую очередь корпуса в эксплуатацию».

Для того чтобы дать представление о масштабах выполненных работ, Оксана Владимировна показала нашему изданию те площади, которые только еще предстоит реконструировать, — будущие вторую и третью очереди. Ощущение сильное: такое впечатление, что эти фонды хранят на себе следы бомбежки. Тем разительнее контраст с уже отремонтированными площадями на третьем этаже здания: здесь мы увидели микс очень приличной гостиницы с учебным центром.

Первая очередь комплекса общей площадью 1000 кв. м включила в себя четыре учебные аудитории на 350 человек и восемь жилых комнат на 30 человек. Ребята уже начали понемногу заселяться, но основной поток новоселов пойдет только



после церемонии запуска здания в эксплуатацию.

На торжестве ректор Саратовской юридической академии, доктор социологических наук, профессор, депутат Саратовской областной думы Сергей СУРОВОВ вместе со студенткой 5-го курса ЮИПА СГЮА **Надеждой КОНЯРЕВОЙ** перерезал красную ленточку и объявил новый корпус открытым. Обратившись к ребятам с приветственным словом, он особо отметил, что введение первой очереди — это лишь один из шагов в большой работе по улучшению жилищных и учебных условий для студентов вуза:

— То, что мы открыли, — это лишь третья часть. Нас ждет работа по вводу второй и третьей очередей здания общей площадью в 4200 кв. м. Помимо общежития и учебных аудиторий они вместят в себя столовую, актовый, тренажерный и видеозалы и другие функциональные помещения. Сейчас нам есть где развернуться. Для меня лично и для каждого из нас очень важен этот день: сегодня мы открываем новую страничку в истории СГЮА, сегодня мы способны на собственные средства реализовать подобные проекты. Это праздник не только для института, но и для всей академии, — подчеркнул Сергей Суоров.

Ректор отметил, что две трети студентов вверенного ему вуза не уроженцы Саратова, они приехали из районов области, а равно и из-за ее пределов — из других субъектов РФ. В этой связи потребность в помещениях под общежития велика: «У нас приличная очередь на получение студенческого жилья, и каждое место, которое мы завоевываем, чрезвычайно ценно. У нас очень большие планы: почти три года назад мы открыли новое общежитие № 4 на Чернышевского/Вольской, в перспективе строительство еще одного здания — малосемейного комплекса для молодых ученых на 80 квартир и плавательного бассейна, который строится в рамках реали-

зации проекта партии «Единая Россия» «500 бассейнов», — поделился планами Сергей Суоров.

Жить и учиться по максимуму

На переоборудование первой очереди учебно-жилого комплекса ЮИПА было затрачено 15 млн внебюджетных ассигнований — средств самого вуза. Деньги деньгами, но самим студентам чрезвычайно льстит то внимание, которое уделяет им, их успехам в учебе, спорте, общественной жизни руководство вуза. Оксана Исаенкова рассказала, что в новое здание, проходящее по категории повышенной комфортности, будут вселяться лучшие студенты, активно проявляющие себя в научной, учебной, культурной и спортивной жизни академии.

К числу таких активистов, вне всякого сомнения, относится студент 4-го курса ЮИПА **Дмитрий ВАЛЬКОВ**. В традиционный для СГЮА День дублера 23 мая, когда студенты на время замещают должности высших руководителей вуза, он исполнял обязанности Оксаны Владимировны, то есть был и.о. директора института. Поэтому он способен оценить результаты выполненной работы не только со студенческой, но и с управленческой точки зрения. Впрочем, и с того и с другого ракурса он оценивает исполненный проект реконструкции на «отлично» и выражает готовность прожить в новом общежитии оставшиеся до окончания вуза полтора года. На вопрос о планах после выпуска юноша ответил чрезвычайно эффектно и с замечательной молодой дерзостью: «После института я представляю себя в органах законодательной власти. Это программа-минимум. Что касается максимума, то почему бы вам когда-нибудь и не увидеть меня 31 декабря в 23.55 по телевизору?»

Не стоит удивляться, что из десяти кандидатов на должность директора в День дублера выбор пал именно на Дмитрия.

Студентка 2-го курса **Алина ФАХРУТДИНОВА** тоже успела вселиться в новую комнату и теперь говорит, что чувствует себя как дома. Ее настоящий дом находится в Ивантеевском районе области и, по словам Алины, родные не сразу одобрили ее решение идти по юридической линии: «Они говорили, что у меня не получится, что я очень эмоциональный человек, а мама хотела, чтобы я стала, как и она, врачом. Но они уважают мой выбор и очень



рады, что я буду жить и учиться в таком комфорте», — рассказала девушка.

Председатель студенческого совета **Илья АСТАШИН**, выступая на открытии комплекса, упомянул об одном чрезвычайно курьезном моменте, вызвавшем общий смех аудитории: студенты успели оценить удобства «гостиничных номеров» (как именуют в ЮИПА новые общежития), а самый просторный уже прозвали «президентским люксом». Наверно, такое мнение справедливо: все восемь комнат оборудованы современной бытовой техникой, мебелью, здесь есть отдельные кухни с холодильником и газовой плитой, а в туалетах имеются душевые кабины.

Совершив экскурсию по реконструированному корпусу, Сергей Суоров констатировал, что о таких общежитиях его поколение не могло и мечтать.

— На студентах не нужно экономить. На них нужно зарабатывать — зарабатывать в будущем, когда из них выйдут хорошие ученые, толковые администраторы, высокопрофессиональные юристы, когда они внесут весомый вклад в имиджевый капитал нашей академии, — резюмировал ректор.

Илья КУРАКИН.

ЦИФРА В ТЕМУ

15 млн

руб. вложила Саратовская государственная юридическая академия в реконструкцию первой очереди нового учебно-жилого комплекса Юридического института правового администрирования на ул. Осипова, 1.